



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

TIMISOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei

TELEFON: 11-11

## A bucuresti győzelem

melyet a Ripensia vívott ki vasárnapon a román futball számára, egészen új írt, új fényt ad a bajnokságot folytatott küzdelemnek, amelyet a Venus számára már mindenki lefutottnak tekintett.

Az őszi timisoarai katasztrófáinak mondható vereség után még a legnagyobb optimisták is csak legfeljebb leggyönyörűbb álmaikban merték remélni, hogy a Venust otthonában le lehet győzni. A kerek labda azonban, mint már annyiszor, ezúttal is fittyet hányt az ugynevezett papírformának és a Ripensia hazahozta a két pontot. A helyzet most már az, hogy ha úgy a Venus, mint a Ripensia minden hátralevő mérkőzését megnyeri, úgy a Ripensia végez a csoport első helyén, mert több győzelme van. Erre a Ripensianak meg is van minden reménye, mert hátralevő mérkőzéssel közül már csak kettőt játszik idegenben — a Dragos Voda ellen. Cernautiban és a Gloria ellen Aradon — míg a többit Timisoarán játssza le.

A B-csoportban tehát még koránt sincs elintézve az első hely kérdése. Az A-csoportban ezzel szemben az AMEFA két ponttal vezet a tabellán és éppen vasárnapon győzte le a legveszélyesebb riválisát, a Rapid csapatát. A másik elretörő csapat ebben a csoportban az ismét kitűnő formában levő Cluj Victoria, amely már a második helyre küzdötte fel magát. Éppen vasárnapon került elődöntésre a két vezető csapat közötti mérkőzés Clujon. Ha az AMEFA győz, úgy az első hely már alig lesz tőle elvehető. Ha azonban a Victoria szerezne meg a pontokat, úgy az elsőség kérdése ebben a csoportban is teljesen nyitva állik.

Tudjuk, hogy a bajnoki cím elnyerése már nem jelent csupán erkölcsi dicsőséget, hanem jogot ad a közép-európai kupa küzdelmeiben való részvételre, ami ezen felül még tetemes anyagi hasznot is jelenthet. Ebben az évben azonban már két román csapat játszik ebben a konkurenciában, szövetségünk azonban még mindig nem határozott, hogy a bajnokságon kívül melyik lesz a második együttes. Ennek a leszögezése pedig most már igen időszerű lenne, mert a késői esetleg utólagos döntés csak elégedetlenséget és gyanúsításokat szülhet. Itt volna az alkalom, hogy a kupaküzdelmeknek is értéket adjanak azáltal, hogy a kupagyőztes számára nyitják meg az utat a közép-európai kupához. Egyben azt is ki kellene mondani, hogy amennyiben a bajnok és kupa-győztes ugyanaz a csapat volna, úgy a bajnokság második helyezettje játszik a közép-európai kupáért.

Mielőbb tisztázni kellene ezeket a kérdéseket, hogy minden játékos, vezető és drukker tudja, hogy mi a tét és aszerint játszon, irányítson és izguljon a mérközéseken.

## VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.  
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna  
(ezelőtt ECKER)  
Timisoara, Bul. Berthelot 17  
Telef. 575

## Körbe-körbe a világbajnokság körül

# Argentína nem lép vissza Ausztria nincs többé Svédország simán a középdöntőben

A futballvilágbajnokság tornája most már hatalmas léptekkel közeledik és napról-napra újabb és újabb események merülnek fel, amely az egész világ sporttársadalmát érdeklik. A múlt héti szenzációját Argentína állítólagos visszalépése képezte. Ez azért volt szenzációs, mert általában Argentínát tippelik mint a világbajnoki torna titkos favoritjának. Mi ősztintén szölvva, örültünk a visszalépő híreknek, hiszen bizonyos, hogy a román válogatottnak alig van reménye az argentin csapattal szemben, míg ellenfele máig könnyebben volna legyőzhető. Most viszont jön a kérdés, hogy

Argentína mégis csak indul, sőt hatalmas előkészületek vannak folyamatban, hogy a május 29-i Közép-amerikai ellen lejátszandó mérkőzésen a csapat minden tekintetben fitt legyen.

Az utolsó hat nap alatt azután be-

következett egy másik nagy esemény, amelyet szintén nem lehet figyelmen kívül hagyni. Ausztria megszünt független lenni és így

az osztrák válogatott mint olyan sem jöhet többé számításba.

Az osztrák válogatott játékosok a jövőben a német válogatottban kápnak helyet, amennyiben technikai tudásukra ott szükség lesz.

Igy előáll azután az az érdekes helyzet, hogy

Svédország, mely csapatnak június 5-én Lyonban Ausztria ellen kellett volna játszania, ellenfél nélkül marad és simán bekerül a középdöntőbe,

melyet június 12-én bonyolítják le és ahol a június 4-én lejátszandó román-argentin mérkőzés győztesével játszók.

A világbajnoki futballtorna műsora egyébként a következő:

Június 4 és 5:

Románia—Argentína és Közép-amerikai győztes ellen Párisban.

Németország—Svájc és Portugália győztes ellen Strassbourgban.

Magyarország—Görögország győztes USA—Hollandia győztes ellen Reimsben.

Franciaország—Belgium ellen Párisban.

Csehszlovákia—Bulgária győztes Hollandia ellen Le Havre-ben.

Brazília—Lengyelország—Jugoszlávia győztes ellen Toulouse-ban.

Olaszország—Norvégia Antibesben vagy Marseilleben.

Június 12, vasárnap (középdöntő):

Svédország a június 4-iki román mérkőzés győztesével ellen Marseilleben.

Németország—Svájc mérkőzés győztese a magyar—USA győztese ellen Lilleben.

Olasz—norvég mérkőzés győztese a francia—belga mérkőzés győztese ellen Párisban.

Brazília—lengyel vagy jugoszláv mérkőzés győztese a cseh—bolgár, vagy holland mérkőzés győztesével Bordeauxban.

Június 16, esütörtökön (elődöntő):

Brazília—cseh mérkőzés győztese az olasz—francia mérkőzés győztesével Marseilleben.

Svéd—argentin mérkőzés győztese a német—magyar mérkőzés győztesével Párisban.

Június 19, vasárnap (döntő):

Párisban a Colombes stadionban, Bordeauxban a harmadik helyért.

A világbajnoki küzdelmekre vonatkozólag egyébként új szabályzatot alapítottak meg. Így amennyiben egy mérkőzés döntetlenül végződik, akkor 2-szer 15 perccel hosszabbítják meg. Amennyiben nem hoz döntést a hosszabbítás, akkor a mérkőzést megismétlik. A megismételt mérkőzésnél is döntetlen esetén 2-szer 15 perces hosszabbítás következik, viszont ha ekkor sem születik döntés, akkor

sorsolás útján állapítják meg a győztest.

Ha a döntőmérkőzés, vagyis a június 19-iki párisi játék eldöntetlen, szintén 2-szer 15 perces hosszabbítást rendelnek el és ha ez sem hoz eredményt, akkor mindkét csapatot győztesnek, illetve holtversenyben elsőnek jelentik ki.

Lapzárta után kapjuk a hírt, hogy Argentína mégsem küldi el csapatát a párisi világbajnoki tornára. Ezt az újabb hírt azonban most már csak fentartással közöljük.

## A március 25-iki aradi csata előtt

# Alapos tréning és válogatás folyik az első Unirea-kupa mérkőzés ügyében

A timisoarai ifjúsági keret szerdán délután az Electrica-pályán tartotta meg próbame mérkőzését. Ezúttal már nagyszámban jelentek meg a játékosok, közel husz futballista volt együtt a kitűzött időpontban és jelen volt a teljes vezérkar Ghetariu és Luca elnökkel az élen, Chicin Aurel futballkerületi elnök és számos egyesületi intéző is.

A fiatal játékosokat azonnal Pojar Ripensia-tréner vette munkába és erősen megdolgoztatta őket. Először az ifjúsági válogatott keret ellen

egy Ripensia ifjúsági és tartalék kombinált

játszott és bár az ifjúsági csapat jól játszott, mégis csak a kombinált csapat vezetett 1:0-ra. A vezetőgőlt Marksteinen érte el.

A szünetben a Ripensia tréningjét tartották meg, majd utána az ifjúsági csapat

a Ripensia komplett együttese ellen

vetta fel a küzdelmet. Az ifjúsági csa-

pat ekkor így állt fel:

Moczár (Trifunov) — Sztaron (Manciu), Barna (Roman) — Marcu, Danciu, Cioban — Török (Coracu), Zsivkovits (Laub II), Szöcs, Paritea, Feisthammel.

Az ellenfél így állt fel:

Zombori — Regdon, Bürger — Nagy, Kotormány, Gal — Oprean, Beke, Marksteimer, Sepi, Dobay.

Ennek a nagy csapatnak rugta azután az ifjúsági csapat az egyenlítő gólt Coracu révén csaknem az utolsó percben.

A csapat összeállítására vonatkozólag Luca, az ifjúsági bizottság elnöke kijelentette, hogy

a közvetlen védelemben Moczárt, Törököt, Sztaront és Barnát viszik el.

A többi csapatrészt még bizonytalan. Ezért jövő szerdán, március 23-án a Rapid-pályán 4 órakor újabb tréning lesz és ugyanazoknak a játékosoknak kell megjelenniük, akik abban a névsorban szerepeltek, amelyet hétfői számunkban közöltük.

Pillanatsfelvételek a nagy harcról

# A „fakir“ pompás mutatványai Humis, Bodola, Petea szomorujátéka

Dobai nem „legelt“, de feleslegesen „spórolt“, Oprean „egy perc és más semmi“ alapelvén mentette meg sivár helyzetét

**18.000 fizető néző, 600.000 lei bevétel és a Ripi „csekély“ és „pontos“ részese**

A Ripensia—Venus-mérkőzés újra megmutatta, hogy van érdeklődés sportesemények tekintetében, — csak megfelelő műsort kell összeállítani. Az időjárás ugyancsak mostoha volt a fővárosiak vasárnapi programjával szemben. Fagyos, jeges szél seperte végig a „zöldelő“ Venus-pályát, míg a mérkőzés kezdetén megeredt a hőesés, amely később is több-kevesebb erővel kísérte végig a két tábor összehúzózkodását. De a 20.000 főnyi tömeg nem mozdult helyéről, sőt még jobban összehúzózkodott a későbbben érkezettekkel, s a külső hideg egy csapásra összemélegítette a szurkolók táborát. Régen láttunk a fővárosban ilyen testvéri egyetértést a nézőtábor kebelében.

Külön fejezet illeti meg Kotormányit. Újra visszanyerte nagy formáját, nyugodtságával, flegmájával teljes mértékben kiérdemelte a „fakir“ becenevet. A legnagyobb veszély idején egyszerre csak kinyult egy hosszú láb és elmúlt a veszély a Ripi szentélye felől. A közönség nagyon kegyelme vette a fakirt és minden



cirkuszi produkcióját lelkesen megtapsolta. Különösen hatalmas kapura lövésével tűnt ki. Az első félidőben olyan kapufát löött, hogy csak porzott tőle a keresztgerenda. A nagy tömegből csak három embernek nem tetszettek ezek a produkciók: Bodola, Humis és Petea nem tudta vasárnap kenyereit megkeresni Kotormányi mellett.

A mérkőzés jó üzletnek bizonyult a barátságtalan idő ellenére is. Ime néhány adat a mérkőzésről: 18.000 fizető néző, 600.000 lei bruttó bevétel. A szövetségek 100.000 leit vettek be különböző díjak fejében. A két csapat része fejenként 237.000 leit tett ki. De a Ripensia mégis jobban járt: a szép részese tetejébe — két értékes pontot is hozott haza.

Keserű pillanatokat szerzett a Ripi híveinek Oprean. Amibe a lábát beleütötte, — ott nem nőtt több fü (pedig a Venus érthetően büszke az új „gazonra“ és úgy vigyáz rá, mint valami értékes drágakőre) Oprean bizony gyengéskén játszott. De a második félidő 9-ik percében dacos elhatározás érelődött meg benne. Behunyta a szemét, összeszorította a fogát és — löött 20 méterről. Fortuna istenasszony, (aki mellékesen szintén beköltött szemmel jár és így érthető a rokonszenv) kegyes volt a Ripi üd-

vöskéjéhez, a dacos, nagy rugás a kapufára vitte a labdát, majd onnan a hálóba esett. Így lett megmentve Oprean és a Ripi becsülete. Oprean feladatát elvégezte, a mór megtette kötelességét...

A Venus csapatának rossz napja volt. Nyikorgott a gépezet és ezenfelül az a pech érte őket, hogy a kitűnő formában levő legvégsőkre elszánt Ripensiaival találta magát szemközt. Az öreg elparenták Ripivel. Itt és szétfoszott egy legenda: egy fővárosi sportlap adatokkal bizonyítja, hogy a vasárnapi Venus játékosai összesen 14 évvel öregebbek a Ripi játékosainál. A második félidőre Gain elkészült az erejével és a csapatnak nem volt tengelye. Szegény Gain, a vasárnapi sportlap nagy cikket kö-

zölt róla: Gain a mindennapi életben! Együttállapította róla, hogy ő a legnagyobb román játékos. Már mint alakra nézve.

Dobait a bucaresti közönség „Fónak“ becézi. Calul. Futása tényleg emlékeztet némileg a puszta lovának vágatására. Ez a vágatás azonban ma már megszélidült, enyhébb, óvatosabb lett. Dobai nincs formában, vagy talán sokat gondol a „család“-ra. Sok labdát kapott, a helyzeteket jól megszűszte megjártasára, de a Dobai-bombákat hiába várta a közönség. Látszott rajta, hogy egész mérkőzésen „spórolt“ a nagy lövésről, de egyszer sem lett belőle semmi. Sfera vigyázott rá. A második félidő közepe táján Dobai mégis megfutott és készülődött a bombára, máresak Iordachescu állott

Itt a cáfolat!

## Moravetz nem tört le, hanem jobb, mint valaha!

Moravetz Laláról, a timisoarai RGMT, majd a Ripensia sokszoros válogatott hlafjátékosáról már a legkülönbözőbb hírek láttak napvilágot. Legutóbb egyik fővárosi szaklap — nyilván franciaországi levél alapján — szintén foglalkozott Moravetzrel és azt írta, hogy Moravetz már teljesen letört Franciaországban, lábsérülése egyre rosszabb lesz és hogy egyesülete végleg lemondott róla. Így Lala már a közeljövőben laza is jön Timisoarára, ahol bizonyára végleg visszavonult a futballtól.

Mi ezt a hírt elszomorodott szívvel olvastuk, hiszen valamennyien még most is szívesen visszaemlékezünk arra az időre, amikor Moravetz az ország büszkeségei közé tartozott. Éppen azért szívszorogva lestük, mikor tér haza Lala.

És most helyette megérkezett a szerkesztőségbe néhány sor írás és a nagy francia sportlap „L'Auto“ március 7-én megjelent száma, amelyben az FC Nancy—RC Arras mérkőzés címében olvassuk a következőket:

**Moravetz győzelemre segítette az FC Nancy-t.**

Boldogan olvassuk a tudósítást, amely arról számol be, hogy Nancy 3:0 arányban győzött. A tudósítás mindössze harmincsoros, de a fele Moravetzre vonatkozik. És ez a rész így szól:

„Már az első félidőben a kezdeményezés nagyrésze a Nancy csapatából indul ki és ezek a támadások jó befejezést is nyernek. Moravetz ugyanis kitűnően le-



passzolja a labdát Woerthnek, aki megszerzi az első gólt. Ezután a játék változatos és a félidőig nem változik. A második félidőben Arras csapata hevesen támad és védekezésre szorítja ellenfelét. Egy hirtelen előtörésnél azonban újra Moravetzhez kerül a labda, aki csatártársát, Pollákot szöktesíti és az összekötő a második gólt lövi. Az Arras most már visszasaesik, Nancy kornert ér el és itt újra Moravetz a szemfüles, aki a labdát szépen Woerth elé találja és ez újra eredményes.”

Ime ez a letörésre és minden egyéb hirre vonatkozó cáfolat, amely minden magyarozatnál többet mond. Annyi bizonyos, hogy Moravetz — aki a Nancy csapatában centert játszik — levellében beismeri, hogy valóban nyolc hónapig nehezen ment, de most már teljesen randben van és hétről-hétre mind nagyobb sikereket arat.

előtte. De az utolsó pillanatban Sfera belevetette magát a lövésbe s így csak sarokrugás lett belőle. Még tizenegyes sem volt a láthatáron. Még csak egy kis jóakarattal sem, mert ugyan „három kornert egy tizenegyes“ de a Ripinek az egész meccsen csak két kornerre futotta.

Néhány szót az új pályáról is illik mondanunk. A legelterjedtebb bucaresti sportlap vasárnapi számában életet közölt Dobaival kapcsolatban. Két néző beszélget: „Mi van ezzel a Dobaival, hogy nem játszik?“ „Hát nem látod, hogy nem ér rá, mert legelt!“ Ezek után azt lehetett gondolni, hogy a Venus-pálya dús, bársonyos gyepel fogadja a nézősereget. Pedig soha ilyen kínos meglepetést. A híres fü bizony olyan kicsi, mintha nem is százezreket költöttek volna rá. Ugy néz ki, mintha magától nőtt volna ki téli unalmában, vagy pedig az szánta meg az eddigi salakot, aki a mezők lilíomát ruhazza... De minden jó dolghoz türelem kell. Ne hamarodjunk el a dolgot, csak várjunk szépen sorára, augusztusra talán már kaszálni kell a Venus-pályát.

Végül pedig a Ripi új haremódoráról essék néhány szó. Ilyen elkészedett védekezést, amilyent a Ripi a második félidő tizedik percétől kezdve bemutatott. — még nem láttak a Venus-pályán. Amikor már bent volt a dugó, bizony a Ripi nem szégyelt kétféle emberrel védekezni. Bindea Oprean. Lazar bizony hátrajöttek, elől csak Dobai és Marcu ette a munkanélküliek száraz kenyereit. Igazi argentin futball volt ez, a Ripi kapuja előtt csak lábakat, meg fejeket lehetett látni. A védelmi hármas emberfölötti munkát végzett egész mérkőzés alatt, de különösen a második félidő közepétől kezdve. A mérkőzés hőse feltétlenül Pavlovi volt, aki a legmerészebb robbanásokat és lábravetések mutatva be. Szerencse a Ripi részére hogy a meccs nem az ANEF-pályán zajlott le. Ott tudniillik Pavlovici hálója biztosan nem szabadult volna meg szüzen, mert ott kísért a mult: egy félidő alatt két potyagólt szedett be a magyaroktól a Ripi cerberusa. —és.

### Visszalépett az RGMF

Miután a RGMF csapatát az öszszel egy ifjusági ügyből kifolyólag felfüggesztették, majd azt pénzbüntetésre változtatták át, amit az egyesület nem tudott megfizetni, most bejelentette visszalépését a bajnokságtól.

### Bonyolódik a Miatovics-ügy

Ismeretes, hogy Miatovics, a Galvani játékos a két héttel ezelőtt a Victorianban vendégszerepelt és eltörte a lábát. A Victoria most mindenképpen ezon van, hogy a játékoson segítsen. A másodosztályú csapatok elhatározták, hogy adományokkal járulnak hozzá ehhez az akcióhoz. Így a Cire III. egy vasárnapi meccsen bevett 250 lejen kívül még 800 lejt adományozott. A Victoria vasárnap, március 20-án a Cultura ellen játszik és ennek bevételét is Miatovics fellegéelyezésére fordítja. Felkéri a Victoria mindazokat az egyesületeket, akik segíteni akarnak, hogy a hétfő esti ke rületi ülésen a Victoria intézőjénél vagy a Sport és Kultúra szerkesztő ségének adják le az adományukat.

A Miatovics-ügyben egyébként Galvani feljelentést adott be a Victoria ellen a játékos szerepeltetése miatt és most kártérítést követel. A Victoria intézője kijelentette, hogy Miatovics szerepeltetéséhez a Galvani egyáltalán nem járult hozzá. Az ügyet a ke rület vizsgálja majd ki.

AMEFA—Victoria

Gloria—Crisana

Négy Dimenzio

# AMEFA Cucula nélkül? Gloria Theimler nélkül?

Az aradi divíziós csapatok közül a szon következő vasárnapon az AMEFA csapatának van sokkal nehezebb dolga, miután Clujon a Victoria ellen játszik annak otthonában. Ez a mérkőzés sorsdöntő, mert amennyiben az AMEFA-nak sikerül Clujon is győznie, abban az esetben a Victoriától is négy pont előny választja el.

de ha a Victoria győz, akkor a két csapat egyforma pontszámmal lesz az élen és az elsőség kérdése továbbra is nyitva marad.

A Gloria csapatának már könnyebb feladata van.

A Crisana ellen játszik és ezt a mérkőzést az aradi csapatnak feltétlenül meg kell nyernie és miután a Ripensia a jelek szerint Timisoarán legyőzi az Univeritatea csapatát — Gloria-győzelem esetén az aradi csapatnak hosszú ideig nem kell majd féltennie a harmadik helyét.

Első utunk az AMEFA edzésére vezetett, itt a játékosok teljes számban résztvettek,

csupán a vasárnapi mérkőzésen súlyosan megsérült Cucula hiányzott.

A játékosok nagy kedvvel végezték a gyakorlatokat. Beszélgettünk Kentész Gyulával, aki kijelentette, hogy csapatának olyan erőbedobással kell küzdenie Clujon, hogy a győzelmet megszerezze, miután a Victoriától is meg kell szólni négy pontelőnyvel. Az összeállításra vonatkozóan még nem nyilatkozott.

azonban valószínű, hogy amennyiben Cucula vasárnapig játékképes lesz, akkor a tavaszi mérkőzéseken háromszor győző együttes változatlan összetételben játszik Clujon is.

Amennyiben azonban Cucula nem játszhat, akkor Léb vagy Prasler játszik jobbszélsőt és a belső csatárposzton Dvorzsák jut majd szóhoz.

A Gloria edzésén

A Gloria csapata Dobna vezetésével tartja edzését, amelyen nem jelent

meg Theimler, akinek differenciái támadtak egyesületével és ezért nem védett a múlt vasárnap Clujon sem. A Gloria vasárnapi összeállítása is bizonytalan.

amennyiben sikerül a differenciákat fegyelmi eljárás nélkül megszüntetni, akkor Theimler játszik a Crisana ellen.

Ha pedig nem, úgy Sommer, a Clujon védett ifjúsági kapus játszik. Ez csak a hét utolsó napján dől el.

Plesz Artur hírlapírókartársunk immár harmadik könyvét adja ki s mindegyik könyve ujszerű és fejlődést mutat. A „Négy dimenzio” kétségtelenül értékebb, szebb, megrázóbb, drámaibb és költőibb, mint eddigi művel.

Plesz Artur új mesgyéken halad, új ösvényt keres és új utakra lép. Az első dimenzio a szerelemről, a születésről, gondtalan gyerekkorról ad drámai lüktetésű költeményt. A második dimenzio a disznófejű nagyur, őfelsége a pénz hatalmát festi le. A harmadik dimenzio az elmúlás gondolatával foglalkozik. A negyedik dimenzio meditáció az életről-halálról.

A pompás kiállítású könyv a „Huniadi” grafikai műintézetben készült.

## A Ripensia nagy győzelme után és új győzelmek előtt

### Balázs Dénes mérnök nyilatkozata a fiatalok lelkes játékáról

Timisoara. A villamoson találkoztunk Balázs mérnökkel, a Ripensia Bucurestiben győztes csapatának kísérelőjével.

Balázs mérnök sugárzott a boldogságtól és készséggel mesélt a nagy mérkőzésről és annak előzményeiről.

— A csapat teljesen izólva volt a mérkőzés kezdetéig, mindenkit szinte gorombán elutasítottam — mesélte Balázs mérnök — aki közeledni akart a játékosokhoz.

— Természetesen megfelelő lelki előkészítésben is részesítettem a csapatot, ami a megfelelő jó kondícióval

párosítva nagyban hozzájárult a jól megérdemelt és már régen esedékes sikerhez.

— A játék maga óriási küzdelemet hozott. Ez a kilencven perc idegeknek menő pont harc volt, amit csak ezekkel a fiatal lelkes és mindent beleadó játékosokkal sikerült győztesként kiharcolni.

— A mérkőzés első féldőjében volt egy negyedóra, amikor a Venus győzelmét szinte lehetetlen volt megakadályozni, de ezután ez is elmúlt. A második féldőben Opnean váratlan

lövésből esett gólja után ötperces nagy fölényünk következett, ami újabb gólt is hozhatott volna.

ha a raffinált Sfera nem csinálja meg a nagy sérülési jelenetet, megakasztva két percere a játékot és ezzel a csapatunk támadó lendületét. Ezután taktikát változtattunk és nyolc emberünk volt a védelemben, ez azután megzavarta a Venust, cserélgetni kezdtek és már semmit sem tudtak összehozni.

— A csapatunkban minden játékos a lehető legjobb akaratával küzdött és igyekezett a legjobb formát kijátszani. Egyedül

Pavlovici nyújtott rendkívüli teljesítményt,

sok közeli lövést és fejest kivédve, ami közül, ha kettőt-hármat beeresztett volna, akkor sem lehetett volna egy szót sem szólni.

— És most vasárnap az U ellen milyen csapat játszik?

— Természetesen ugyanaz a csapat, amely a Venus ellen győzött, ha csak valamelyik beteg nem lesz.

— A bajnokság? Sikerül majd megnyerni? ...

— Mi mindent megteszünk, igyekezünk a fiukat alban a jó egyetértésben összetartani, ami most tapasztalható és reméljük, hogy az,

amit összesen még sokan elérhetlenné tartottak, mégis csak sikerülni fog.

Nagyon nehéz mérkőzésünk lesz még Aradon a Gloria ellen, igaz, hogy a többiek sem könnyűek, de azért bízunk.

Mi a magunk részéről szintén bízunk a Ripensia sikerében, hiszen a bajnokság megnyerése egyuttal a közép-európai Kupában való részvételt is jelenti és a Ripensiafiúk a múltban is sokszor bebizonyították, hogy tudnak küzdeni, amikor nagy tétről van szó.

A vasárnap délután az Electrica-pályán fél 4 órakor eldöntésre kerülő Ripensia—U-mecsest sokan lesznek kíváncsiak. A meccset Tica Iliescu vezeti.



Főszerkesztő: KOTZMUTH ARTUR  
Felelős szerkesztő: Simonis Henrik  
Tipografia Huniadi

## A negyedik helyért harcol vasárnap a CAO együttese az Unirea-Tricolor ellen

A nemzeti bajnokságban a lapunk más helyén már ismertett timisoarai és aradi mérkőzéseken kívül néhány nagyon érdekes mérkőzés kerül lebonyolításra.

Oradeán

a CAO és az Unirea-Tricolor küzdenek meg egymással. A mérkőzés nagy küzdelmet ígér, mert a multheti mérkőzések tanúsága szerint mindkét csapat nagy formában van. Az oborok Brailában nagyon nehéz feltételek mellett győzték le a Dacia Unirea együttesét, míg a CAO odahaza mért vereséget a Jiul csapatára. A bucaresti őszi találkozó 1:1 arányban döntetlenül végződött és előrelátható, hogy a két csapat most is kemény harcot vív egymással.

Petrosaniban

a Jiul és a Phoenix csapnak össze. Múlt vasárnap mindkét csapat idegenben játszott és vereséget is szenvedett. A két együttes közül pillanatnyilag a Jiul látszik egységesebbnek és erősebbnek, sőt a hazai pálya is jelentékeny előnyt is élvez. Az őszi mérkőzést a Phoenix nyerte 4:0 arányban, de valószínű, hogy most a Jiulnak sikerül a reváns.

Bucurestiben

a Chinezul-Isa küzd meg a Rapiddal, sajnos a siker nem sok reményével. A liláknál azonban sohasem lehet tudni, tavaly tavasszal akkor csíptek el pontot a Rapiddól Bucurestiben, amikor már mindenki biztosan számolt kiesésével. Nincsen kizárva, hogy a hagyományos Chinezul-szív és lendület most is csodát művel, bár erre annál kevesebb a kilátás, mert a Rapid tavaly Timisoarán is 4:1 arányban győzedelmeskedett.

Brailában

a Dacia-Unirea az Olimpiát látja vendégül. Összel az Olimpia győzött 3:0 arányban, ám a satu-marei csapat jelenleg gyenge formában van és így nem valószínű, hogy győzelmét meg tudja ismételni a saját otthonában szívósan küzdő Dacia-Unirea ellen.

Cernautiban

a Dragos Voda—Juventus mérkőzés zajlik le. A mérkőzésnek természetesen a Juventus a favoritja, amely ősszel 4:1 arányban győzött, de azért meglepetést is hozhat az összecsapás.

## Elindultak ökölvívóink a többhetes franciaországi turára

### Az első verseny vasárnap lesz Nizzában

Tegnap este Románia válogatott ökölvívócsapata elhagyta az országot, hogy megkezdje azt a többhetes franciaországi turáját, melynek során a francia városok egész sorát keresi fel és igen tehetséges ökölvívókkal méri össze erejét. A csapat összesen tíz tagból áll, melynek fele Bucurestiből, fele pedig a vidékből tevődik össze. A vidékiek között szerepel egy timisoarai, egy resitai, két galati és egy constantai. A csapat tagjai a következők:

Indru Romulus, UDR, Resita, aki a légsúlyban indul.

Gaspar, Turda; Bucuresti és Radan Nicolae, Turda, Bucuresti, mindketten bantamsúlyban indulnak.

Gilzeze Lajos, CAMT, Timisoara és Stoianovici I., ACT, Bucuresti, mindkettő nehézsúly.

David Constantin, Gloria CFR, Galati és Manescu Florian, CFR H. T. Bucuresti, könnyűsúly.

Jelesneac Gr., Gloria CFR, Galati, kisközépsúly.

Georgescu Gh., J. C. Bucuresti, középsúly.

Pop Petre Marina, Constanta, kisénehézsúly.

A csapatot Aureliu Constantin, a boxszövetség vezérfitkára, Popazu Zamfir tréner, Ibraleanu Virgil mérnök és Ionescu Constantin bíró vezeti.

A csapat szombaton este érkezik Nizzába, majd másnap este kiáll az első meccsre.

### Teljes forduló az első osztályban

Az első osztályban vasárnap nagyüzem lesz. Tíz csapat küzd — tíz pontért.

A Staruinta-pályán 4 órákor a Staruinta és a Fortuna csapat össze.

mindkét csapatnak 8-8 pontja van, úgyhogy érdekes küzdelem várható, mert mindkét csapat el szeretne kerülni a veszélyes zónából. A mérkőzést Lazarescu vezeti.

Freidorf, 4 órai kezdettel a Freidorf és a Vulturii mérő össze erejét.

a meccset Bogdan II vezeti. Az utolsó-előtti Freidorf mellett szól a honi pálya előnye, viszont a Vulturii nagyobb képességekkel rendelkezik és vasárnap is győzelmi reményekkel indul a küzdelemben.

A CFR-pályán 11 órákor a Jandarmi és a Rapid harcra a pontokért.

A német csapat a bajnokság élén áll 15 ponttal, a Jandarminak 13 pontja van. Tehát a mérkőzés eredményétől sok függ.

A Jandarmi vasárnap csak minimális győzelmet aratott, míg a Rapid lelépte ellenfelét, úgyhogy a mérkőzésnek a német együttes a favoritja. A mérkőzést Glimieanu vezeti.

Két mérkőzést játszanak Jimbolián.

a Hertha—Bohn-mérkőzést Jania vezeti, a nagymúltú Hertha a bajnokság utolsó helyén áll, míg a Bohn jelenleg a második helyet foglalja el.

A Jimboliána—Patria-mérkőzésnek Titus a játékvezetője. A Patria a negyedik, a Jimboliána a hatodik helyen áll. A két csapat között nincs nagy különbség s így döntetlen eredmény várható.

A bajnokság állása a következő:

Rapid	10	7	1	2	27	10	15
Bohn	10	5	3	2	23	10	13
Jandarmi	10	5	3	2	14	8	13
Patria	10	4	4	2	20	9	12
Vulturii	10	4	1	5	15	15	9
Jimboliána	10	3	3	4	17	12	9
Fortuna	10	4	—	6	7	37	8
Staruinta	10	2	4	4	5	14	8
Freidorf	10	2	3	5	13	20	7
Hertha	10	1	4	5	6	20	6

### Két mérkőzést lejátszanak, egy elmarad a második osztályban

A második osztályban derbi szerepel a műsoron. A Patria-pályán 4 órákor

a Kadima és a Dura mérő össze erejét.

a mérkőzésnek a Dura a favoritja, de a Kadima pontszerzése sem lenne meglepetés. Bíró: Márton.

A Juventus-pályán 4 órákor a Circ. III a CSHN ellen veszi fel a küzdelmet.

a mérkőzést Dajju vezeti. A Hajduk—Juventus - mérkőzés pontjait 3:0 góllarányval a Hajduk kapja.

A bajnoki táblázat egyébként a következő képet mutatja:

Dura	8	7	1	—	22	3	15
CSHN	8	7	—	1	21	8	14
Juventus	8	5	1	2	14	7	11
Kadima	8	4	—	4	21	16	8
Circ. III	7	3	—	4	14	15	6
RGMF	7	1	1	5	3	24	3
Victoria	8	—	3	5	6	19	3
Hajduk	8	—	2	6	7	16	2

### Vasárnapi barátságos mérkőzések

Cultura—Victoria, Cultura-pálya (I. G. Duca), 4 órákor, bíróság: Zottu, Tepeneag és Cristodorescu részvételével.

Politechnica II—Electrica II, Politechnica-pálya, negyed 10, bíró: Ghilezan.

## A resitai munkások bravuros győzelme SSMR—Vulturii 1:0 (1:0)

Vasárnap Resitan az ottani munkások az elsőligabeli Iugoji Vulturii csapata ellen mérkőztek és pompás játék után legyőzték a nagy ellenfelet. A mérkőzésre a csapatok a következőképpen álltak fel:

**SSMR:** Aufsatz II.—Bocsa, Stoianovici—Marossy (Protocsil), Kilványa, Riovitz—Aufsatz I, Tuti, Weiss, Schwager, Dura.

**Vulturii:** Feilinger—Pascu, Reinholz—Cionca, Csipai, Mustetiu—Schira, Popescu, Hlavaty, Popa, Mayer II.

Az első féldőben inkább a honi csapat

volt fölényben és sikerült is a 27. percben elérni a mérkőzés egyetlen gólját, amikor is pompás összjáték után Aufsatz I. volt eredményes. Szünet után a játék kiegyensúlyozott volt, a vendégcsapat is sokat támadott, de a resitai védelem nagyszerűen működött.

A győztes csapatból kitűnt Riovitz, aki a mezőny legjobbjává vált, Aufsatz II, Tuti, Kilványa, illetve a Vulturiiál Reinholz, Feilinger és Csipai.

A mérkőzést Szilágyi vezette.

## Az USA-játékosok eladása megkezdődött

Arad. — Ismeretes, hogy az aradi C-ligás egyesület visszalépett a bajnokságtól. Az aradi csapat játékosai rak átadása már megkezdődött. Szinder I volt AMEFA-csatár a Titanus-

hoz kért igazolását, ugyszintén Har-nisch is, aki a csapat balszélsője volt. Rosenbach iránt az egyik timisoarai egyesület érdeklődik.

## Astra—Titanus mérkőzés a kerületi bajnokság főeseménye Aradon

### Hakoah—CAA és Intelegerea—Unirea kettős mérkőzés

Arad. — Aradon vasárnap folytatódna a kerületi elsőosztályú bajnokság küzdelmei és a legnagyobb érdeklődés a Titanus—Astra mérkőzést előzi meg, amely élvezetes játékot ígér. Ez a mérkőzés az Astra-pályán került lebonyolításra, de igen érdekesnek ígérkezik.

a Gloria-pálya kettős délelőtti műsora, amelyen a CAA Hakoah és Intelegerea Unirea mérkőzések szerepelnek.

A mérkőzés favoritja a CAA és az Intelegerea, de meglepetés is lehetséges. A forduló negyedik mérkőzését a Tricolor és a Transilvania játsza le és itt a Tricolor az esélyesebb. Ugyancsak teljes forduló játszanak az ifjúsági bajnokságban is és a teljes műsor bírólevegélését alább adjuk:

**Nemzeti bajnokság:**  
Gloria—Orisania, Gloria-pálya, háromnegyed 4, bíró: Chicin, határbírók Mariuta (?), Adamovici.

**Kerületi I osztály:**  
Hakoah—CAA, Gloria-pálya, 9.30

órákor, bíró: Munteanu, határbírók Sasu és Musca.

Unirea—Intelegerea, Gloria-pálya, 11 órákor, bíró: Oprita, határbírók Marienut és Gábor.

Astra—Titanus, Astra-pálya, 11.40 órákor, bíró: Darázs, határbírók Bar-ta és Gombos.

Tricolor—Transilvania, Tricolor-pálya, 16 órákor, bíró: Kalich, határ-bírók Schneider és Kubiak.

**Ifjúsági bajnokság:**  
Astra—CAA, Astra-pálya, 10 órákor, bíró: Vagalau.

SGA—Olimpia, Tricolor-pálya, fél 12 órákor, bíró: Ardelean Ioan.

AMEFA—Transilvania, AMEFA-pálya, 11.45 órákor, bíró: Kalmár.

Unirea—Gloria, Gloria-pálya, 14 órákor, bíró: Macean.

USA—Fortuna, Intelegerea-pálya, 14.30 órákor, bíró: Barbu.

Tricolor—Titanus, Tricolor-pálya, 14 órákor, bíró: Iutai.

Intelegerea—Hakoah, Intelegerea-pálya, 16 órákor, bíró: Fock.

## Egyszer a CAMT is kapott igazat A B-liga legnehezebb mecse Targu Muresen lesz

A vasárnapi B-ligaműsorbán jelentősebb mérkőzés nem lesz. A nap legnehezebb harcát kétségtelenül a CAMT együttesének kell megvívnia, mert

Targumuresen a Mures ellen nem túlkönnyű a helyzet. Nagyon könnyen lehet, hogy ismét pontleadásra kerül a sor, annak ellenére, hogy ősszel a CAMT 12:3 arányban győzött. A mérkőzést Raab cluji bíró vezeti.

Resitan az UDR a CFR Simeria ellen játszik és itt a honi csapat biztosan megszerzi a két pontot. A mérkőzést, amely nem lesz ugyan egyoldalú, de nem túlnéhé, Marita bíró kapja játékvezetőnek.

Craiován a Rovine Grivita a Prahova együttesével harcol Kroner bíraskodása mellett, míg Baia-maren a Tricolor a Victoria ellen küzd Catona bíraskodása mellett.

A B-liga nyugati csoportjában újabb esemény, illetve változás történt, amely a táblázatot megváltoztatja. Miután az Unirea visszalépett a Victoria-Unirea mérkőzés 2:1-es eredményét is megsemmisítették és mindkét csapattól elvették a pontokat, miután mindketten a meccset felfüggesztés alatt játszották le.

Ezenkívül azonban megtörtént a hihetetlen dolog, hogy a központ elfogadta a CAMT óvását a Rovinevel szemben

és a 3:3 arányban végződött mérkőzés két pontját a CAMT-nak ítélte oda. Így a bajnoki táblázat jelenlegi állása a következő:

UDR	15	11	2	2	51	15	24
CAMT	15	11	1	3	58	23	23
Staruinta	14	9	2	3	30	23	20
Tricolor	14	7	3	4	36	25	17

Rovine Griv.	15	8	1	6	26	34	17
Muresul	12	7	2	3	32	21	16
Prahova	14	6	—	8	29	27	12
Unirea MV	20	6	—	14	22	68	12
Victoria	14	5	2	7	15	19	12
CFR Simeria	15	5	1	9	18	15	11
Soimii	20	—	2	18	10	55	2

### Keleti csoport

műsora a következő:  
Telefonclub—Jahn Bucurestiben, bíró Ionescu Tope.

Textila—Macabi Jasiban, bíró Cobilan-schi.

Gloria CFR—HLA Galatiban, bíró De-cin.

Victoria—Franco Romana Constanti-ban, bíró Constantinescu.

Sporting—DVA Chisinauban, bíró Uti-mescu.

### A CFR—Galvani mérkőzés áll a C-liga műsorának homlokterében

A C-liga mérkőzések során a CFR pályán, 4 órai kezdettel

a CFR és a Galvani mérő össze erejét.

a mérkőzést Fneud III vezeti. A CFR vasárnap kívágta a reztet és a bajnokjelölt ellen megszerezte a mérkőzés pontjait.

A Galvani a Fratelia ellen csak fél sikert ért el, ám most vasárnap győzni akar.

A C-liga egyéb mérkőzései:  
Politechnica—Electrica, Politechnica-pálya, 11 óra, bíró: Fenyvesi.

Progresul—SSMR, Progresul-pálya, 11 óra 15, bíró: Caraneantu.

Fratelia—Olimpia, Fratelia-pálya, 4 órákor, bíró: Juhász.

### Vasárnapi ifjúsági és törpeműs

Rapid—Chinezul, Rapid-pálya, 11 óra, bíró: Cadaciu.

Fratelia—Banatul, Fratelia, 2 órákor, bíró: Manolescu.

CFR—Staruinta, CFR-pálya, 2 órákor, bíró: Barti.

Vulturii—CAMT, Vulturii-pálya, fél 11, bíró: Tepeneag.

Chinezul—Kadima, a két pontot a lilák kapják. Electrica—Rupensia, Rapid-pálya, fél 11 órákor, bíró: Glimieanu.

Progresul—Freidorf, Freidorf 11 órákor, bíró: Samonescu.

Patria—CAMT II, RGMT-pálya, 9 óra 30, bíró: Aron-vits.

Juventus—Fortuna, a két pont a Juventusé. Galvani—RGMF, fél 11 óra RGMT-pálya, bíró: Schacht.

Hajduk—Cinc. III, a Hajduk visszalépett. Electrica III—Dura, Electrica-pálya, 11 órákor, bíró: Inn.

CFR II—Juventus, CFR-pálya, 9 órákor, bíró: Teo-stu.

Cinc. III—Chinezul II, Juventus-pálya, negyed 3, bíró: Vörös.

### TÖRPEBAJNOKSÁG

Ripensia—Fratelia, a két pont Rápié. Vulturii—CFR, Vulturii-pálya, fél 10, bíró: Steiner.

Rapid—Chinezul, Rapid-pálya, negyed 4, bíró: Seile.

Kadima—Progresul, Patria-pálya, 10 órákor, bíró: Bretten.

Electrica—CAMT, Electrica-pálya, 10 órákor, bíró: Wágner.

Patria—Banatul, Patria-pálya, fél 5, bíró: Cristeti.

### Uj emberek Nürnbergben

#### ugy a magyar, mint a német válogatottban

Vasárnap bonyolítják le Nürnbergben a magyar-német válogatott mérkőzést. A két ország válogatott együttesének összetétele a következő:

Magyarország: Háda (Fv.) — Kányi (Fv.), Bíró (Hung.) — Pázmándi (Elektromos), Balogh (Nemzeti), Balogh (Ujpest) — Pusztai és Zsenglér (Ujpest), Kisalagi (Nemzeti), Tóth (Fv.), Horváth (Nemzeti).

Németország: Jakob — Billman, Müntzenberger — Mengel, Goldbrunner, Kätzingler — Lehner, Gelles, Siffling, Berndt, Fath.